



20 воспитанников школы – интерната №2 с 18.10.2014г. по 23.10.2014г. принимали участие в реализации очередного этапа проекта «Творческая мастерская» «Северная корона» для талантливых воспитанников детских домов и школ – интернатов из 10 областей РФ на базе МУ ДЮОЦ «Мечта» Московской области, Подольского района по приглашению фонда «Северная корона».

На протяжении 4 – х дней, согласно расписанию, с 19 по 22 октября проводились мастер – классы, в которых воспитанники ОУ принимали активное участие:

-«Ералаш»

-Подиум

-Декорирование футболок

-Йога

-Шахматы

-Хип – хоп

-Визаж

-Вокал

-Маникюр

-Нанесение аква-гримма.

На проекте была представлена презентация ОУ и 20 работ, выполненных ребятами на кружке «Умелые руки». Ленёв Александр ( 11кад. класс) стал победителем турнира по шахматам и был удостоен за 1 место дипломом и кубком. Также команда воспитанников приняла участие в турнире по футболу и настольному теннису. На заключительном концерте «Наши таланты» девочки продемонстрировали танцевальный и музыкальные номера.

### [ФОТОГРАФИИ](#)

{jcomments on}